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Llens ypoka:

* 3aKpEILIATh NOHATHE APOOH;

* [Ipomoikars yUuThCs pemars 3a1a4u C
APOOSIMU;

- * 3aKpeIIaTh HABBIKHU CUCTA;




J1eBU3 ypoKa:

o CKaxXeM: «3paBCTBYUTE» APYT APYTY
* 1 mocMOTpuM Ha CTOJIBI
* BC€, 4TO HYKHO IIPUHECIN?
* A TENEPb TUXOHBKO CEJIH,
* Ha MeHs BCe TOCMOTPEIH.
 HaunHaeMm Ha ypok,

Jlymaro, momuaeT OH BIPOK.




YCTHBIU CUET

 Onpeneaure BbIpaKeHUE, 3HAYEHUE KOTOPOTO
HeJIb3s1 3alUCATh HATYPAJbHbIM YUCJIO0M:

¢ 2) 12 + 34
. 6) 75 x 10
e B) 3:123




e 3anUIINTEe OOBIKHOBEHHOM APOOBIO:
e a) LICCTh ABAALIATHIX;

* 0) OATh CEMHAILATHIX;

* B) TPHUILIATh BOCEMb COPOKOBBIX;

* T') CTO IIECTh JACBATUCOTHIX.
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Ha ypoke MaTeMaTHKM :

Yuuresib ObLI YKAaCHO YIMBICH:
«ThI BCE 3aJ1a4M CMOT" PEMIUTH, AHTOH?!»
«A 4TO BaM IOKA3aJ10Ch YAUBUTECIIbHBIM?

4l IpoCTO cTA]T MPUMEPHBIM U

peluTeaAbHbIM )




U_] Pewnre  3agaum,
-~ a) Astobyc Bbiexan & Yrmuy B 8 4acos yTpa u exan Yerbipe uaca co CKOpOCTbio
60 km/y. 3a 310 Bpems bbino MpowgeHo -}acero paccrosHua, C Kakou cKo-

POCTbH0 aBTOBYC Mpoexan OCTaBLLYIOC YaCTb MyTH, €CT B YrMd 3KCKYpCaHTH

- MpHOBITM POBHO B YaC TOrO Xe AHAl

Haiiiem Kakoe paccTosiHUE Mpoexajl aBTo0yC |
- 4 x60=240 (km) — npoexan aBrobyc.

- Y3HaeM CKOBKO €My HY)KHO IIpoexaTh. |
240 : 3 x 4 =320 (xM) — pacCTOSHHE.
320 — 240 = 80 (kM) OCTAIOCH IPOEXaTh.
OtBet: 80 kM.




8) B MobiwkuHe pebsta nobbisann B TpPEX Mysesx:
mysee pemecen, Mmysee MbilM W KpPaeBELYECKOM.
B nepsom W BTOpPOM My3sesx No fBa 3ana, a B Kpae-
BEAAYECKOM = 4, M B KaMAOM M3 3TMX 3aN0B 3KCKYp-
CMA NPOXOAMNa 3a OfHO M TO e Bpema. CKonbko
BPEMEHM nposenu pebsTa B KaXaoOM My3ee, ecnu
Bcero OoHu npobbink Tam 120 muHyT?

Pemenue:
“IlocunTaem, CKOJIBKO BCETO 3aJI0B
- 24+2+4 =8 (3.)

A= - Haiiziem BpeMs B OTHOM 3aJi€.
- @ WO : 8 =15 (MuH.) — B OgHOM 3aJe.
2= 30 (MuH.) — B My3ee pemecesn 1 M.

Sy % ZWHH-) B KpacBCAUCCKOM. —
I —" 0-MuHYT, 60 MUHYT. |




B cyserproi naexe ocrandcs cyserupbl Tonsko no 60 py6. u no 30 pyb.
Pefara kynumn 4 cysenupa, Yemy mMOWer Obirb pasha CTOMMOCTS 3TOH NOKYNKK'

4 cyBenupa no 30 pyoueit — Bcero 120 pyousiei.

3 cyBenupa no 60 pyoueit u 1 cysenup no 30 pyoseu — scero 210 pyosien.
3 cyBenupa no 30 pyoJei u 1 cyBenup mo 60 pyoseun — Bcero 150 pyoJien.
2 cyBenupa mo 60 pyosein u 2 cyBenupa no 30 pyoseu — Bcero 180 pyoiien.
4 cyBenupa no 60 pyoueii — Bcero 240 pyoJiei.




6) Pagpom ¢ Yrnuyem pacnionomeH CTapuHHbI TOP-
roBblM ropofAoK MbILKKH, JKCKYpCMA MO 3TOMY
rOPOAKY 3aHUMaeT B 3 pasa MeHble BPEMEHH, 4Yem
no Yromyy. Ckonbko 4acoB MpOBMTCS 3KCKYpCHs Mo
MbiwkuHy, ecnv oHa Ha 240 MuHYT Kopoue 3Kc-
Kypeut no  Yramyy!

 Pemenue:
[TycTh X 4acoB JUIUTCA DKCKYpPCHUs MO I. MBIIIKKUHY,
‘Torma mo Yrauay pmurcsa 3 X x,
| CocraBisieM ypaBHEHHE: |
- gy 3 *x=x+ 240,
’ . 3x — x = 240,
2x = 240,
x =240 2_, .....
~ x=120 (mun.)
3eT: 120 MUHYT = 2 yaca.




PEPNAEKCUA

 Eciv moHpaBuJICH YPOK: 3TO ObLI0
AKTYAJbHO, 0JIE€3H0, HHTEPECHO —
MOKAKUTE 3eJeHYI0 KAPTOUKY.

e E.cJIM Bac 3TO HE TPOHYJIO — MOKAKHUTE
KEJITYIO.







